
Вучић у Њујорку: Ми очајнички тражимо мир и потребан нам је мир. Oчекујем сусрет са Џејком Саливеном, вероватно најмоћнијим човеком САД. Умем да разбуцам опозицију као „Панта питу“ и наставићу то да чиним до краја свог мандата
понедељак, 23 септембар 2024 21:09

 Александар Вучић изјавио је у Њујорку, у обраћању новинарима, да се ствари у свету
убрзавају и да нико не прича о компромису, већ сви причају о победи. Мир нам је
насушна потреба, нагласио је председник.

  

  

Вучић борави у Њујорку поводом 79. седнице Генералне скупштине УН.

  

Вучић је, у обраћању новинарима, коментаришући ситуацију у свету и утицај на Србију,
рекао да се ствари убрзавају и да нико не прича о компромису, већ сви причају о победи.

  

"Мир нам је насушна потреба", нагласио је он.
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Турски председник Реџеп Тајип Ердоган, навео је Вучић, најавио је да се иде у потпуни
сукоб на Блиском истоку.

  

"Надам се да ће Американци успети то да контролишу", додао је Вучић.

  

То је ужасно лоше за све, све ће да иде у рецесију, истакао је председник и нагласио да
нам је мир насушна потреба.

  

Оценио је да ни у Украјини не иде у добром смеру.

  

"Лудило никако да се заустави", рекао је Вучић, али је приметио да је све више лидера у
свету који имају смелост и желе да се искаже и другачије мишљење.

  

Реч мир никада није била потребнија, оценио је он, указујући, међутим, да сви поред те
речи додају "али".

  

"Нико не прича о компромису, сви причају о победи", навео је Вучић.

  

"Немачка не прети Албанцима, већ Албанци прете свима"

  

Вучић је најавио да ће се са немачким канцеларом Олафом Шолцом срести и вечерас и
још неколико пута. Упитан да ли то што Немачка прети Приштини да ће је избацити из
Цефте значи да је дошло до промене политике Берлина, каже да Немачка не прети
Албанцима, да им не прети нико, већ Албанци прете свима тиме што не желе слободан
проток роба, услуга, капитала и људи.
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На питање везано за протесте Албанаца у Прешеву који сматрају да им Србија крши
права, Вучић је, имајући у виду која права немају Срби на КиМ, нагласио да је Србија
свеједно спремна да се понаша одговорно и да им помогне у израдњи школа и свега
другог.

  

"Они се сад жале јер нису Куртијеве снаге успеле да формирају самостално власт, пре
свега у Бујановцу и то је његов кључни проблем, то је убичајено, тако демократија
функционише, ми са тим немамо никакав проблем, нико их није ни тукао, ни
малтретирао, нити било шта, Србија је демократска земља, наставићемо тако да се
понашамо", рекао је Вучић.

  

Говорићу сутра на Генералној скупштини као 12 или 13 говорник

  

Председник Вучић је изјавио у Њујорку да ће сутра говорити на Генералној скупштини
УН међу првих 12 или 13 говорника, када је и највећа пажња слушалаца.

  

"Ми имамо добар слот. Прво говори Лула (да Силва), председник Бразила, затим по
правилу овде други говори председник Америке. Ердоган је, мислим, трећи и то је
некако договорено. Сад ми смо у првих 12-13, што значи два сата после њих, када је и
највећа пажња", рекао је председник Вучић.
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  Додао је да ћемо тако видети и шта ће и колико да говоре они који буду пре његадржали говор.  "Онда говоримо ми, ми смо већ три пута мењали све и јутрос и синоћ, тако да до сутраћемо коначну верзију да саставимо и онда настављамо са бројним билатералнимсусретима", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је рекао да је стигао већ ирански председник који ће говорити, као ида ће говорити и Нетанијаху, уколико се нешто додатно не деси.  "Сад се гледа ко говори први, ко ће шта да каже, ко ће када у ком тренутку да одговории тако даље. Лаврову су, мислим, дали визу тек од четвртка и са тим се наравно играју,не би ли му смањили број билатерала и свега другог", навео је председник Вучић.  Председник Вучић је навео да сутра или прекосутра очекује сусрет са ЏејкомСаливеном, који је вероватно најмоћнији човек САД.  "Чим са вама завршим имамо тзв. Игвел који организује Борге Бренде са многимлидерима, председницима, премијерима, министрима. То је два сата, па онда се враћамоовде у мисију, где ћемо кренути са давањем одликовања. Видим да су неки полуделинегде због тога што ми одликујемо људе који су штитили међународно право и штитилиСрбију. То је наша ствар, то је наш унутрашњи акт и питање нашег суверенитета. Видимда би они радо да нам то забране, па говоре у суседним земљама како смо ми изгубили ине знам шта. Добро, што се онда буните ако смо изгубили? И у реду је, ми смо изгубили,иако се 109 земаља није вама прикључило, свега 84, али ми смо изгубили", рекао јепредседник Вучић.  Навео је да је то као на фудбалском терену где судија без разлога искључи три играча,они победе 3-2 и кажу:  "Победили смо вас, јер смо без три играча стигли и много смо срећни што смо победили,а ми кажемо - ок, победили сте, али ми хоћемо да наградимо оних осам играча који су сејуначки борили и направили да резултат буде такав".  Председник Вучић је рекао да су ту наравно и Руси и Кинези и Никарагванци.  "Ту је дивна жена из Никарагве и добиће моје одликовање за оно што је говорила уУједињеним нацијама, дакле, и Мексико и Бразил и Индија и многи други, и Емирати,Конго и још сам некога прескочио. Дакле, у зависности од тога какав је ниво подршкебио", рекао је председник Вучић.  Додао је да после тога иде на пријем код немачког канцелара Шолца, којег очекујеускоро да види и у Хамбургу.  "Врло важан састанак за нас и ту ће бити још људи са којима ћемо морати даразговарамо, важни разговори. Онда идем на скуп "Atlantic Council" који додељујенаграде које између осталих прима и Ђорђа Мелони и Мицотакис, па ћу с њима даразговарам. После тога идем на трећу вечеру или скуп који организује Гзавије Бетел иту ће бити 30 до 40 нас, различитих председника из целог света, претпостављам да ћеони да зову и представнике Приштине, али добро је да не могу да говоре, а да ми неодговоримо", рекао је председник Вучић.  Кренули смо у успостављање дипломатских односа са Тувалуом, Кирибатијем,Гвајаном  Председник Вучић је изјавио да је Србија почела са успостављањем дипломатскиходноса са три нове државе, Тувалуом, Кирибатијем и Гвајаном.  "Сад, да ли ћемо баш у Фунафути, главном граду Тувалуа, има свега 12.000 становника,да ли ћемо тамо да отворимо свој објекат или не. Али успоставили смо дипломатскеодносе у Тарави, са Кирибатијем, такође и са Гвајаном", рекао је председник Вучић.  Навео је да Србија готово никакве односе није имала са Гвајаном, због нашихпријатељских односа са Венецуелом.  "Тако да је веома важно и веома добро да смо сада са Џорџтауном успоставили добреодносе и успостављамо по први пут дипломатске односе", закључио је председникВучић.  Реч мир никада није била потребнија, али нико не прича о компромису већ о победи  Председник Вучић је изјавио да реч мир никада није потребнија него сада, али да јенеопходно да фокус буде на компромисима, како би се ратови зауставили, а не да сегледа ко ће да победи.  Председник Вучић је новинарима у Њујорку рекао да услед ратова најмоћније земљесвета имају стопу раста 0,1, 0,2 или 0,3 одсто, истичући да "неко није размишљао ни оенергентима, ни о последицама".  "Ми очајнички тражимо мир и потребан нам је мир. Пре свега Европи је потребан мир",рекао је председник Вучић, на питање да ли је реч мир излизана, као што је поменуо усиноћњем говору у УН.  Председник Вучић је истакао да је реч "мир" потребнија него икада, али да је у говорусиноћ критиковао оне који после "мир" додају "али".  "И сад у Прагу кад смо били - 'мир али, наши морају да победе' ", рекао је председникВучић.  Како је додао, ако се настави ратовање, и на Блиском Истоку и у Украјини и Русији, невиди где ће то да се заврши.  "То преко ноћи ће да дође до мира - то не може, мора да постоји некакав минималнизаједнички именитељ, нека врста компромиса. О компромису нико не прича", закључио јепредседник Вучић.  Председник Вучић је навео да се ствари у светској геополитичкој ситуацији убрзавају ида би ускоро могао да избије сукоб између Израела и Либана, за који се нада, како јеистакао, да ће Американци успети да исконтролишу.  "Као што видите (председник Турске Реџеп Тајип) Ердоган сада најављује да се иде употпуни сукоб на Блиском истоку. Ја сам то рекао два или три месеца раније, даочекујем да се то у другој половини септембра догађа. Ја се надам да ће Американци тоуспети да контролишу. Страшно је важно да Американци који имају, јако бих рекао,"leverage" у обе земље, и у Либану и у Израелу, да то успеју да исконтролишу", рекао јепредседник Вучић.  Сматра да би ескалација сукоба била лоша и за Србију.  "Све ће да иде даље у рецесију. Сви ћемо живети лошије. Ништа нам то није потребно.Мир нам је насушно потреба, као хлеб. И без хлеба можете, без мира не можете. Дакле,то нам је највећа потреба и најважнија", додао је председник Вучић.  Оценио је и да ситуација на украјинском ратишту не иде у добром смеру, да већинаактера говори о миру, али да сви желе да они победе у том сукобу.  "И то лудило никако да се заустави, нико да рационално нешто каже. Али видим да имасве више лидера у свету који имају довољно смелости и желе да се охрабре и да покажуда је могуће да искажете своје мишљење, које је другачије од тога. И ја ћу га сутраисказати", закључио је председник Вучић.  
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  Приштина је та која прети свима јер не жели слободан проток робе, услуга и људи  Председник Вучић је изјавио да ће се са немачким канцеларом Олафом Шолцом срести ивечерас и још неколико пута и нагласио да је то од суштинског значаја за Србију.  Председник Вучић је то рекао на питање да се вечерас састаје са канцеларом, и да лито што Немачка прети Приштини да ће је избацити из ЦЕФТЕ значи да је дошло допромене политике Берлина.  "Немачка не прети Албанцима, не прети им нико, Албанци прете свима тиме што не желеслободан проток роба, услуга, капитала и људи. Албанци са Косова, наравно изПриштине, а видећемо како ће то даље да се одвија", рекао је председник Вучић.  На питање везано за протесте Албанаца у Прешеву који сматрају да им Србија кршиправа, председник Вучић је, имајући у виду која права немају Срби на КиМ, нагласио даје Србија свеједно спремна да се понаша одговорно и да им помогне у израдњи школа исвега другог.  "Они се сад жале јер нису Куртијеве снаге успеле да формирају самостално власт, пресвега у Бујановцу и то је његов кључни проблем, то је уобичајено, тако демократијафункционише, ми са тим немамо никакав проблем, нико их није ни тукао, нималтретирао, нити било шта, Србија је демократска земља, наставићемо тако да сепонашамо", рекао је председник Вучић.  Знање, посвећеност и резултати увек побеђују бахатост, ароганцију и незнање  Председник Вучић је изјавио да је опозиција говорила да је кршење Устава да онприсуствује седници парламента на којој би требало да се расправља о ископавањулитијума у Србији, али да су га на данашњој седници Скупштине ипак позивали, и да оннема проблем да дође.  
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  "Нудио сам им (опозицији) то, рекли су да не треба да дођем, баш Ћутина посланицарекла је да би то било кршење Устава, као и Мариника Тепић и сви остали. А то да лиумем да их разбуцам као 'Панта питу' - умем и наставићу то да чиним до краја свогмандата, зато што знање, посвећеност и добри резултати увек побеђују бахатост,ароганцију и незнање", рекао је председник Вучић новинарима у Њујорку.  На питање да прокоментарише позив посланика Еколошког устанка АлександраЈовановића Ћуте (Вучићу) да дође на седницу парламента о литијуму, председник Вучићје навео да има "мало важнија посла у Генералној скупштини Уједињених нација уразговору са светским лидерима", подсећајући да је опозиција и раније рекла да јењегово присуство на тој седници кршење Устава, али да стоји иза онога што је рекао унедељу.  "Зато ће Панта да меси питу докле год буде требало", рекао је председник Вучић.  Говорећи о седници парламента, где се расправља о ребалансу буџета, председникВучић је рекао да опозиција има низак степен знања о економији.  Како је истакао, када је постао председник Владе 2014. године, стопа јавног дуга уодносу на бруто домаћи производ била је 79 одсто, а данас је на 49,5 одсто.  Истакао је да Србија данас има рејтинг који је највиши у историји.  "Ми ћемо ускоро да добијемо, надам се, инвестициони рејтинг. Наш рејтинг данас јенајвиши у историји Србије. Ускоро ћемо први пут у својој историји доћи до инвестиционогрејтинга. Први пут 12 година заредом имамо стабилан курс динара. Никакве проблеме уекономији немамо", истакао је председник Вучић.    Додао је да су, поред тога, од када је СНС на власти изграђене стотине километарапутева, стотине километара пруга, научно-технолошких центара, нове болнице, школе истадиони, али и обновљени музеји, позоришта.  "Али ми је много тешко и жао ми је када ти људи, не само што су понекад покварени ишто не говоре истину, већ ми је жао када видим тако низак степен знања и образовањау политици, волео бих да политика буде на мало вишем нивоу", истакао је председникВучић.  (РТС, vucic.rs)  
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